Think threads with

YAMAWA

Jdaliik

JeQ7\VASE
Y\VaAv—LU

202304

m Z-PRO J—F412VIRAV/hIYT =

WEZEDHFEFLAFEEET DHBEADDDE T FHTTRVLEXT L OIBEVHALLIET,



%’PRO a-z+vokevrsvId VUPO @

VN RBIE LB 70—/

BiFE oRFGH BHMRNAREBKI—FT«VITHAABEL!
o UK - HMEDIFRICKDUDLLTFOHED LEHIENRNZRBEL. BRBFEHRUETESFMmZRE!
o2 R-BELKIERHUEZHERL. RIFLEKBUELIEIHE DHIGZERIR!
KABAMYEDARIMIICRE T,

5333 =45 HHI—K arg| L | L | &0 | £s | Ds | mm (Type| o ?mj“)
M2 X 0.4 P2 1102101021 5P 45 8 15 27 3 2 1 3,780
M2.2 X 0.45 P2 1102101024 O 45 8 15 27 3 2 1 3,550
M2.3 X 0.4 P2 1102101026 5P 45 8 15 27 3 2 1 3,550
M2.5 X 0.45 P2 1102101029 o= 50 8 15 32 3 2 1 3,200
M2.6 X 0.45 P2 1102101032 5P 50 8 15 32 3 2 1 3,200
M3 X 0.5 P2 1102101035 BIP 56 9 18 82 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P3 1102201035 5P 56 9 18 32 4 3 1 2,900
M3 X 0.5 P4 1102301035 R 56 9 18 82 4 3 1 2,9009:6
M3 X 0.35 P2 1102101036 5P 56 6.5 18 32 4 3 2 4,070
M3 X 0.35 P3 1102201036 R 56 6.5 18 32 4 3 2 4,0709:6
M3 X 0.35 P4 1102301036 5P 56 6.5 18 32 4 3 2 4,070X
M4 X 0.7 P3 1102101042 R 63 13 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P4 1102201042 5P 63 13 21 36 5 3 1 2,850
M4 X 0.7 P5 1102301042 SR 63 13 21 36 5 3 1 2,850X~
M4 X 0.5 P2 1102101043 5P 63 9 21 36 5 3 2 3,560
M4 X 0.5 P3 1102201043 SR 63 9 21 36 5 3 2 3,560X
M4 X 0.5 P4 1102301043 5P 63 9 21 36 5 3 2 3,560X'
M5 X 0.8 [P3E 1102101049 SR 70 14 25 40 .5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P4 1102201049 5P 70 14 25 40 5.5 3 1 2,880
M5 X 0.8 P5 1102301049 SR 70 14 25 40 B.5 3 1 2,880X
M5 X 0.5 P2 1102101051 5P 70 9 25 40 5.5 3 2 3,690
M5 X 0.5 P3 1102201051 5P 70 9 25 40 B.5 3 2 3,690X
M5 X 0.5 P4 1102301051 5P 70 9 25 40 5.5 3 2 3,690X
M6 X1 P3 1102101055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180
M6 X1 P4 1102201055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180
M6 X1 P5 1102301055 5P 80 15 30 45 6 3 1 3,180X

S EATEES H=HERBR (SEEES)

Think threads with
P YAMAWA



. D . Ds
TYPE:1 S = TYPE:2 =

[ — = — = | el - =
2 2
Zn 2s Zn 4s
L L
TYPE:3 ‘ Ds ~—  TYPE:4 Ds
D E— - = _ a , _
Y/ £s Y/ £s
L L
20 =% mea—k (&#E| L | & | en | £s | Ds | gy Type| STEZ
M6 X 0.75 P2 1102101056 5P 80 15 30 45 6 3 1 4,190
M6 X 0.75 P3 1102201056 5P 80 15 30 45 6 3 1 4,190*
M6 X 0.75 P4 1102301056 5P 80 15 30 45 6 3 1 4,190':X
M6 X 0.5 P2 1102101057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190
M6 X 0.5 R3 1102201057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190*
M6 X 0.5 P4 1102301057 5P 80 9 30 45 6 3 2 4,190‘X
M8 X 1.25 P3 1102101064 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,190
M8 X 1.25 P4 1102201064 5P 90 19 — 46 6.2 3 3 4,190
M8 X 1.25 P5 1102301064 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,190*
M8 X 1 [P35 1102101065 5P 90 19 — 46 6.2 3 3 4,950
M8 X 1 P4 1102201065 5P 90 19 - 46 6.2 3 3 4,950*
M8 X 1 P5 1102301065 6= 90 19 — 46 6.2 8 3 4,950*
M10X 1.5 P3 1102101078 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10X 1.5 P4 1102201078 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10X 1.5 P5 1102301078 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10X 1.25 P3 1102101079 5P 100 28 - 51 7 3 3 5,290
M10X 1.25 P4 1102201079 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290
M10X 1.25 P5 1102301079 5P 100 23 - 51 7 3 3 5,290*
M10X 1 P3 1102101080 5P 100 23 — 51 7 3 3 6,280
M10X 1 P4 1102201080 5P 100 23 - 51 7 3 3 6,280
M10X 1 P5 1102301080 5P 100 23 - 51 7 3 3 6,280"
M12X 1.75 P4 1102101088 5= 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900
M12X 1.75 P5 1102201088 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
M12X 1.75 P6 1102301088 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900*
M12X 1.5 P3 1102101089 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
SRR ES M=EETRR (BEEER)

R YAMAWA



403 =4k BmREa—F arrs| Lo| £ | £n | £s | Ds | gm | TvPE ,jf%%;j;f)
M12X 1.5 P4 1102201089 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
M12X 1.5 P5 1102301089 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900X
M12X 1.25 P4 1102101090 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900
M12X 1.25 P5 1102201090 5P 110 26 - 56 8.5 3 3 6,900
M12X 1.25 P6 1102301090 5P 110 26 — 56 8.5 3 3 6,900*
M14X 2 P4 1102101100 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450
M14X 2 P5 1102201100 5P 110 26 - 56 10.5 3 3 9,450
M14X 2 P6 1102301100 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450*
M14X 1.5 P3 1102101102 5P 110 26 - 56 10.5 3 3 9,450
M14X 1.5 P4 1102201102 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450
M14X 1.5 P5 1102301102 5P 110 26 — 56 10.5 3 3 9,450*
M16X 2 P4 1102101114 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300
M16X 2 P5 1102201114 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300
M16X 2 P6 1102301114 BIP 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300%
M16X 1.5 P3 1102101116 5P 110 26 - 56 12.5 3 3 12,300
M16X 1.5 P4 1102201116 5P 110 26 — 56 12.5 3 3 12,300
M16X 1.5 P5 1102301116 5P 110 26 — 56 12.5 3 3 12,300%
M18X 2.5 P5 1102101128 5R 125 33 - 64 14 3 3 15,500
M18X 1.5 P4 1102101130 5P 125 33 - 64 14 3 3 15,500
M20X 2.5 P5 1102101141 5P 140 33 - 71 15 3 4 22,400
M20X 1.5 P4 1102101144 5P 140 33 - 71 15 3 4 22,400
M22X 2.5 P5 1102101156 5P 140 33 — 71 17 3 4 27,000
M22X 1.5 P4 1102101158 5P 140 33 - 71 17 3 4 27,000
M24X 3 P5 1102101167 5P 160 37 — 82 19 3 4 32,900
M24X 1.5 P4 1102101170 5P 160 37 - 82 19 3 4 32,900

S EANTEES M=RETRS (BEEESR)

R YAMAWA



TYPE:5(A>%) ‘ Ds TYPE:6(QO>%) Ds
= E - = <= — - - —F=
P y,
4n £s 4n 4s
L L
TYPE:7(O>%) — Ds
=
. 2 4s
) L

RO %4 mea—k | Rftx| Lo £ | en | £s | Ds | gm \Tvpe| A RE
M3 X 0.5 P2 2102101035 5P 100 9 18 32 4 3 5 5,260
M3 X 0.35 P2 2102101036 SR 100 6.5 18 32 4 3 6 7,370X
M4 X 0.7 P3 2102101042 5P 100 1" 21 36 5 3 5 4,800
M4 X 0.5 P2 2102101043 5P 100 9 21 36 5 3 6 6,240X
M5 X 0.8 P3 2102101049 5P 100 13 25 40 5.5 3 5 4,310
M5 X 0.5 P2 2102101051 5P 100 9 25 40 8.5 3 6 5,390ﬁé
M6 X 1 P3 2102101055 5P 100 15 30 45 6 3 5 4,410
M6 X 0.75 P2 2102101056 5P 100 15 30 45 6 3 5 5,520
M6 X 0.5 P2 2102101057 5P 100 9 30 45 6 3 6 5,520X'
M8 X 1.25 P3 2102101064 5P 150 19 = 46 6.2 3 7 7,600
M8 X 1 P3 2102101065 5P 150 19 - 46 6.2 3 7 8,740
M10X 1.5 B8 2102101078 5P 150 23 - 51 7 3 7 8,890
M10X 1.25 P3 2102101079 5P 150 23 - 51 7 3 7 8,890
M10X 1 P3 2102101080 5P 150 23 = 51 7 3 7 10,300
M12X 1.75 P4 2102101088 5P 150 26 - 56 8.5 3 7 10,600
M12X 1.5 PR3 2102101089 5B 150 26 - 56 8.5 3 7 10,600
M12X 1.25 P4 2102101090 5P 150 26 - 56 8.5 3 7 10,600
M14X 2 P4 2102101100 5P 150 26 = 56 10.5 3 7 14,200
M14X 1.5 P3 2102101102 5P 150 26 - 56 10.5 3 7 14,200
M16X 2 P4 2102101114 &P 150 26 — 56 12.5 3 7 14,900
M16X 1.5 P3 2102101116 5P 150 26 - 56 12.5 3 7 14,900

H=REREm (REEER)

P YAMAWA



[1 & 0 75 48 00 T 44 4l I 1 34 b =7 e
VUPO #3321 TR

#® N I # FwE VI EE (m/min) #® M I 4 FwE VI EE (m/min)
—REERN ERRN 10~30 TEH 5~15
kR - Sk R 10~30 35 &) 55 8% 10~35
A 10~30 ZILZEEM 10~35
ATV U A 5~15 PILEEEMEEHEY 10~35

KINVRE. OPYVE VT EEZTIFCERLESV,, %OV T1F. LEERDI0OWBIEE TIFTERALIESL,
mIs-—4%
O MI%HFE M10x1.5 . .
RiFBMI R RiFkgdHnl
Wi I # | SUS304
HyEVGEE | 10m/min
i YTty

ITH

FyEY TR | KBEETIHHA

SUS3040H T 1= 5507 . k& ]
FROMIRETHORIFLAO QUMD

mEOHAWBREZYyT2RE€IOVT
(CUZ &l &) KB B RF H

BT ICHIGShET, asnET,
mIrs—%
O MIFHE M10%x1.5
#® § T # | S50C i
VUPO b an
RUITEE | 20mm(2D)
FyEVHEE | 20m/min 5605T [ : _ B
U I T - W
F B ¥ W | ~xvZvotvy IITE ¥ 58 & E&L’”
SuECTIEAE | KEMEIEEE 5ER xS

CERICIHELTODER

QRS AEMRDDH DT I N— PEOPRR ER ML TL 28w,

Q0T 5 G AH B O T B R IHIGATHEM L T 228w,

QEZXAINLI LD FTOT, LTEOMRAIEIAMIC T2 50 L
BT 728, D EVEFERLHRITOH 5 THAIHEH L 2T LS,

QLT LATETREZAEEBTLIZ LD ) FTOT HaeMrmH LTl L 2Pk ‘:<P CERFEERAIT R S KK DR D ) I OTH A & LT
728wy, STLEZE W,

P %a o g A1 S 1E P

T104-0031 HEEPRXFE3-13-10 (FET—IL KEIL)

JU—=F4v)L v XD I/)\F A4 F
@5 v IHTHEEAE  @@0120-800-418

@ h—LXR—I P KUX : https://www.yamawa.com/jp

\O\VINTINGIIEwl (1%5) CEDIVIZFUVIY—ER () PEDAVIY—FVaFb

QL H AWMU 1T B3 72BN B X DI Loh ) LEE
LTS,
QBINTHIIMIA B 2 &AL VI Lo EFEELTLZE v,

ECOLOGY

JOA-QM5420
JQA-EM2687

RKEDEHOITATI 3>
REICHEES 2 LOBEOR EFITEMECLT
| RAERWEACRUBATOET  WYAMAWA |

YDVUPOA



